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B A L K Á N Y I  E R N Ő .

Kéziratokat nem adunk vissza.

vatal B a lk á n \ i
Ernő könyvkereskedeseben Alsolendvan.

A n y ilt té r  sora egy ko ro na .

Jobb jövő nagy feladatok.
Most, amikor mindenünnen csak ja j­

szót és panaszt ha llunk; am ikor minden ha­
zája sorsát szivén viselő ember csüggedten 
tekint a jövőbe és kétségbeesve a jelenre, 

nagy teher nehezül az újságíró vállára is.
Fájdalommal kell konstatálnunk a tár­

sadalom minden rétegében a züllést és pusz- 
tulást. az erkölcsi lazulást, elégedetlenséget 
és kétségbeesést. Esetről esetre saját ma­
gunknak kell korbácsolni saját bűneinket, 
elsírni bajainkat és gyengeségünket.

De ne higyjék, hogy talán passzióból 
cselekedjük ezt. Nagy okaink vannak erre.

Az a csöndesség is, amely a jelenben 
a közéletet és az általánosságot uralja, nem 
nevezhető a néma boldogság és megelége­
dettség csöndjének. Szélcsönd ez csak, de 
emellett a szivek dobognak, minden él és 

pusztul. Csak a lárma, a zaj ült el egy 
időre; az idő halad, a szenvedés, az élet­
halálharc hangtalanul fo lyik. Évtizedek óta 
folyik anélkül, hogy valaki komolyabban 
kezdett volna vele törődni.

Legelsősorban pedig az újságíró kö­
telességei közé tartozik olyan tiszta, józan 
eszmék és elvek hirdetése, amelyek alapjai 
lehetnek a jövő boldogságának. Kötelessége 
minden olyan bűnöket, könnyelműségeket 

származzék az bárhonnan, akarva vagy 
nem akarva —  amely nemzet iinktKő, tár­
sadalmunknak vagy a hazafias szellemnek 
ártalmára van, nyíl ánosságra hozn., kor­
bácsolni és megbélyegezni. Előrelátó, gon­

Nóták.

Vásárt csaptam a szivem m el: eladtam,
Egy csók volt az áldomás rá: megkaptam;
Én istenem, de rossz alkut kötöttem,
Az a kis lány bolondozik szivemben.

Megkérdeztem utoljára, még egyszer.
Hogy mondja meg az igazat az egyszer; 
Mosolyogva azt tele lte, nem szeret,
Mosolyogva tépte ki a szivemet.

II.
Régen elmúlt, hogy szeretni kezdtelek,
Régen elmúlt, hogy el is fe led te lek;
És azóta m osolygott rám sok kis lány.
De szeretni nem tudok már igazán.

A szív olyan virágos kert, amelyben 
A legelső virág nyílik legszeb ben ;
Aztán benne más virágok kelhetnek,

A legelső megmarad a legszebbnek.
LAN TO S DIÁK.

Hangulatok.
Furcsa érzés, mikor egy tiszabalparti ember 

'"Hat fog és a messze dunántúli, jó  nyug >ti em­
bernek ki akarja önteni irói érzelmeit. Akkor, ami­
kor még nem is ismeri azokat, mikor még nem 
is lehetnek érzelmei, amikor még eddig egyálta-

dos munkával fel kell ébreszteni társadal­
munkban az energiát, hogy a romlásnak és 
pusztulásnak indító okait, férgeit kiszórja 
magából.

Kitartó, lelkes munkát igényel ez a tár­
sadalom szellemét és erkölcsét átreformáló 
munka. De el kell tekinteni minden fárad­
ságtól, amclylyel e munka jár. Dobjunk 
félre mindent, amely küzdelmünknek útját 
állja. S az eszközökben sem szabad válo­
gatósoknak lennünk.

Dolgoznunk és fáradnunk kell. ltjainkat, 
a jövő generatióját úgy kell nevelnünk, hogy 
nyugodt lélekkel, biztos megnyugvással te­
ltessük le kezeikbe szeretett hazánk sorsát, 
hogy miként mi, de nálunk még jobban 
védjék és szeressék azt.

Ha becsületes szellem, tiszta erkölcs 
uralja ifjainkat, úgy meglehetünk győződve, 
hogy az azokhoz fűzött reményeink mind 
biztosítva lesznek. És akkor nem mondhat­
juk azt sem, hogy eredménytelenül, hiába 
dolgoztunk !

Messzire kiható, nagy nemes munkával 
világot kell vetnünk . vsalók tanyáira, a 
népet bolonditó bűnös szövetkezetekre. Le­
gyen a nép szabadon gondolkodó, függet­
len ura hazájának, nem pedig nagyhangú 
agitátorok spekulációjának kísérleti anyaga. 
Féltett kincsünk legyen nékiink a haza. Sok 
vérrel, könnyel és küzdelemmel tudtuk meg­
szerezni és megtartani. Nem engedhető te­
hát, hogy idegen kezekre kerüljön. Ezt pe­
dig csak józan fogalmak és nemes eszmék­
kel biró társadalom tudja kivívni.

Ián nem voltak érzelmei. Oh. nem mintha a tisza- 
mentieknek nem volna szivük ! Dehogy is. Azok­
nak van csak egyszer szivük .. De akinek hamar 
kell látni

Talán ilyen vagyok én is. Hamar a szivembe 
vésték az ostoba filosofusok leszűri nézeteit. 
Megszerettették velem az epikurcismust, hogy ké­
sőbb annál jobban utáljam azokat Olyan c/, mint 
kis gyermeknek sok cukrot adni. Utálkozik tő 
Aztán más jött. Jött az ellenméreg. Az ig 1/ mé­
reg. Olyan, mint az arzenikum. Vagy 1 máko ív 
Hozzászokott az. ember, nem lehet nélkül Meg 
a méregről csak le lehet szokni, de az. én mér­
gem olyan, mint a híressé vált „paradicsom!" 
alma nedve: emlékeztetni késztet a múlandóságra 
Pedig aki a múlandóságra gondol, az keményíti 
a szívét s könnyet nem hullat soha. Dicső isko­
lája a stoicusoknak! Bánata a magáé. Másokat 
sohasem bosszant vele. Bűne is az öve. B.ráinak 
nem ad gondot. Öröm egy csöpp apróság, egy 
csöppnyi időre, hogy elkergesse Ha jön felhő 
övéi felöl, felhő il! homlokára, de nem sokáig, 
a redök elkergetik. Az embereket szereti. Hálás 
egy szóért. Nem fél Istenétől, mert iiis/i, mert féli. 
A lelke, dolga Istene, munkájában Istenfélel.ne, 
meg az Istentisztelete. Mindeneket és mindenkit 
egyformán imád.

Ilyen szivben nem teremnek meg a roman­
tikák. A 12-ik században
mintákhoz pedig m ; szép s/.e nek k ics.másáért 
sem fordulnék. Csak a/ ultramodcr 1 v u l ki csöpp­
ségek szúrják ma már ezeket to lluk ri H a li! Fia­

. . .  Ne félj hazáin, amíg sok vért es 
szenvedést látott rögeiden magyar él, amig 
lelkes, hü fiaid kitartó munkával védeni 
fognak, addig szabad lősz. A te bérceid 
visszhangzani fogják édes magyar dalban 
a te szabadságodat. Szabad es független 
lész, mint voltál akkor, amikor hős fajma­
gyarjaid gondozni s szeretni kezdtek. S amig 
Te édes anyánk lész, boldogok lesznek a 
fiaid földeiden.
(Zalaegerszeg.) HEGEDŰS FERENC.

A „Hungária1* közgyűlése.
Az Alsólendván székelő „H ungária" 

hazai ernyőgyár r.-t. vasárnap délelőtt Fuss 
F. Nándor elnöklésével tartotta meg ez évi 
rendes közgyűlését. A gyűlésről, mely elé 
a részvényesek már hetekkel előbb nagy 
érdeklődéssel néztek, a következő tudósí­
tást ad juk:

/•'u» /•’. Sándor konstatálván a határozat- 
képességet. röviden üdvözölte a szép számban 
összejött részvényeseket, valamint üszeszly M. 
Victor szerkesztői, mint a sajtó képviselőjét. Meg­
nyitotta a gyűlést s végül rátért az igazgatósági 
jelentésre. Jelentésében őszinte, közvetlen szavak­
kal elmondta, hogy a gyár a múlt évben nem 
működhetett a kívánt anyagi sikerrel. Ennek oka 
többféle körülményben keresendő, igy a múlt évi 
pénzügyi válságban, a sok fizetésképtelenségben, 
a gyárvezetöségben előfordult személyi változás­
ban, valamint a kényszer-építkezésben, ugy, hogy 
mindeme súlyos csapások miatt az igazgatóság­
nak a részvénytöke egy részének leírására kellett 
szorítkozni. Hozzájárult mindezekhez még az a 
körülmény is, hogy amint később kiderült, a gyár

tál embernek, uj „ iró “ (irónia nélkül) gyereknek 
hegyes a tolla s szeret... Elmondják (itt kezdő­
dik a romantika), hogy miképpen ülnek lóra (a 
ló pegazus, a javábó ) és hogy vágtatnak el 
hazulról. V.igiatnak a re igeíog rengetegben. Rio­
gatják az é lek löket (Fantáziájuk ilyenkor ódái 

lagasan szá ly 1 ) M >st kiérnek (a ló, 
meg a költő) az érd >b il. Síkság. Forró nap. Szi­
kes vidék. D r .oáb (Fantáziájuk rapsodikusan 
szárnyal ) Hegy k ivetkezik Felvághatnak. A hegy : 
az magas Magasabb, m.n: a felit >. (Fantáziájuk 
az ege. ve ri) Leszálltuk a hegéről... a szürke 
ködbe (A fantazia elpihen.) A köd felrepül. (A 
fantázia újra b mtogatja szárnyai;.) Oázis jön. Üde 
forrás Mellette gyönyörű leány. Mondjuk, hogy 
a lány kötelességszeríien teli korsóját nyújtja a 
deli (?) ifjúnak. Az ifjú hebeg. Majd a korsó után 
nyúl s hangosan iszik. (Lásd : evés alatt megjön 
az étvágy.) Ivás alatt megjön a bátorsága. Sza­
valva köszöni a v ize t. . .  s szeme tűzbe gyűl. Szive 
erősen dobog. Arca piros lesz. (Borzasztó! A fan­
tazia azt se n tudja, h >gy mit csináljon.) A fiú 
ezalatt észreveszi, hogy idegen földre került s a 
lány nem érti az ó nyelvéi. Baj, baj. A fiú kapja 
hirtelen, kiveszi zsebéből a megfelelő nyelvtant 
és egy pillanatig sajnálja rimtelen, rémes hazug 
mondókáját, de félóra alatt megtanul - - mondjuk 

franciául, csinál egy „Les Feuilles d'Automme**- 
Itcz címzett augusztus-végi hangulatú verset és 
elsziva'.ji a lánynak (A fantázia szárnyaival p o ­
fozza legényt.) A kö'te nény p!ros-kék-zöld-sárg 1 
szinil hervadó levelekről rá négy a nőcsábászko



\LSOI.ENDVA. 1008. Al.SŐLHNDVAI HÍRADÓ VASARNAP, SZEPTEMBER f,.

vezetését hozzá keveset értő egyénekre hízták s 
csak így történhetett meg, hogy egyik érzékeny 
k.ir a másikat érte. Ezzel szemben ajánlja, hogy a 
res/venyek névérteke 200 koronától 140 koronára 
redukáltassék, minthogy pedig a fenmaradt rész­
vein t >ke .t U írás következtében a vállalat sikeres 
továbbvezetéséhez kevés, az alaptőkének 08.(XX) 
kormával 273.000 koronára való felemelését ja ­
vasolja Az alaptőke felemelését akként tartja k i­
vihetőnek. hogy a közgyűlés újabb 700 db rész­
vény kibocsátását határozza d , mely részvények

Beszédében röviden vázolja azt a nemzeti
nelyet a g>■ár úgy a magyar ipar, mint

a város fct\ irágzása érdekében teljesít, biztosítva
seket affehül. hogv habár a múlt esz-

tC Ilii ó 111SOI hozta meg a fárads ágos munka gyü-
mölcsét, nem kell elcsüggedni, imert a reménytel­
jvs jövő jó biztosíték a vállalat id  virágzásához.

Vé|gül kéri az igazgatói jelientes elfogadását.
MAgyasé■vs/kv Vince. dr. Briinncr |o/set es Mar
ti mi Kálmán hozzászól.ása után - Marton Kál-
mán kéresk.edö kivétellével i.‘gyhangulag clfo-
gadták 1Jgyszintén elfogadta;k a tárgysorozat
többi pontját is.

Az eb ta rtók  figyelm ébe.
Kiszámíthatatlan a veszedelem és kár, amit 

az állatok veszettsége idézhet elő. Azért már 
regi ülőtől kezdve jelentek meg rendeietek ennek 
a rettenetes betegségnek vagy tovább terjedésének 
megakadályozására. A veszettség leginkább kutyá­
nál. macskánál fordul elő, azonban ezekről vala­
mennyi házi állatra és az emberre is ráragad.

A befert 'zés legtöbbször harapás által tör-
leni k. A befertözé:s után néhány állatfajnál előbb,
másoknál pedig kiísőbb tör ki a betegség. Kutyá-
nál 3—10 hétig, ritkább esetekben 5 15 hóna-
P'g is lappanghat. Lovaknál 15 naptól 3 hónapig,
szarvasmarhánál és sertésnél sokszor még ennél
hossszabb ideig is clhuzódhatik a betegség kitö-
rése. Embernél ez az időszak nagyon változó,
de 1egtöbhször a második hét után és három
hón;apón belül szt)kott kifejlődni.

A veszettség házi állatainknál kétfélekép 
nyilvánul, vagy dühöngésben vagy feltűnő lehan- 
goitsagban járó hüdésben ; ez utóbbit csendes 
dühnek mondják.

A dühöngő veszettség kezdeténél a kutya 
szomorú, durcás, barátságtalan és könnyen ha­
ragra lobbanó. Az állat izgatott, helyét gyakran 
változtatja, öntudatlanul a levegőbe kap. Étvá­
gyát elveszti, de emellett mindenféle emészthe­
tetlen tárgyat felszed. Az. izgatottság tetőpontján 
koborlási ösztöne és harapási vágy fokozódik, 
hangja üvöltő, majd rekedt lesz.

dásra és pimaszkodik. (A fantázia szárnyai ber­
zenkednek.) A lány bevallja, hogy nagyon szereti 
az idegent, de van neki egy juhász-legény sze­
ret b : o ahhoz megy férjhez. Isten ötét ugv se- 
gelje. (A szarnyak összecsukódnak.) A fiú szeme 
táraiban záródik le. Az égboltra két fekete frakkos 
angxal felhúzza a fekete kortinat. A fiú horkol.

t.) A
rck repkednek. Zug az éji bogár. (Arany J.) Mcsz- 
szitol kutyaugatás. Egv puskalövés. Később haj­
nali szürkület. . .  Vége a romantikának.

Folytatná-e esetleg az én költő barátom a 
mesét: nem tudom. Az ó dolga volna.

Én ezt sem tudtam volna meginti. A roman­
tikának előttem semmi estetikai haszna. Elmúlt 
kiütök lezajlott érdeme. A szerelem az etnográfiát 
érdekli. A modern tárcairodalom megelégszik no­
vellával romantika nélkül és éppen ebben van a 
modernitasa. Nem vágyik diszkötetre. diófa- 
szekrényre, regényalakra. Nincs semmiben sem 
annyi uncstetikus, mint a szerelemben. Nincs 
szükségünk szerelmet tanulni. Nem mintha tud­
nák. hogy mi az V De nem kell Nem kell Nem 

TÜNDE.

Gyógyítani e bajt csakis a legnagyobb pon­
tossággal végrehajtott övrendszabályokkal lehet.

Járásunkban a veszettség az elmúlt hónap­
ban járvány szerilleg lépett fel s ezért a hatóság 
a veszedelem meggátlására szigorú rendszabá­
lyokat léptetett életbe, elrendelte a kutyák kötve 
tartását, az ebeknek szájkosárral leendő ellátá­
sát s a kóbor ebek kiirtását; mégis dacára a 
legkörültekintőbb intézkedéseknek, a járás egyes 
ebtartóinak nemtörődömsége, hanyagsága miatt 
a veszedelmes kor még mindig pusztít, a dühödt 
ebek állandóan veszélyeztetik a vagyon és élet- 
biztonságot.

Saját jó l felfogott érdekükben kérjük az eb­
tartókat, tartsák be a hatóság közjót célzó ren­
deletéit, mert csakis ezzel akadályozhatják meg 
a veszettség tova terjedését. Ne tegyék magukat 
minduntalan ellentétbe a szolgabiróság rendele­
téivel, abból reájuk előny semmiesetre, de annál 
több anyagi és erkölcsi kár fog származni, mert 
a hatóság a renitenskedökael szemben a rendel­
kezésére áilo legszigorúbb rendszabályokat és a 
legmagasabb büntetést fogja alkalmazni és ez 
rendén is lesz. mert valóban tűrhetetlen, hogy 
egyesek gondatlansága miatt az egész járás kö­
zönsége bizonytalanságban legyen.

Az u j v é g re h a jtá s i tö rvé n y  is m e rte tő je
eimü füzet megjelent. Kereskedőket, ipa rosoka t, ga zdá­

ka t, köz - és m ag án h iva ta lno koka t különösen érdekel. 
Kapható Ba lkánéi E rnő könyv- és papirkercskedésében 

Alsólendván. — Ara 40 fillér.

Hangok az éjszakába.
i.

Szomorít, hejh ! igen szomorú ez a história. 
Három hosszúlábú kaszáspók felakasztotta ma­
gát Égj egész család keresztesp >k hosszú ván­
dorútra kelt. Az egerek rendkívüli és igen-igen 
zajos gyűlést tartottak. A helyszín a Szenthárom- 
s g kápolna volt. Egy hosszú pörgebajuszti egér 
volt az elnök. O nyitotta meg a gyűlést és ö is­
mertette hatalmas cincogó hangján a gyűlés tag- , 
jaival az összejövetel célját és nagy fontosságát. 
Az gyűlés tárgya az volt, hogy miképpen lehetne 
Hadik grófot, azt a kopott, százados múmiát to­
vábbra is itt tartani, vagyis miként lehetne az 
alsólendvai főbbeket reávenni, hogy ne adják át 
a zalaegerszegi múzeumnak, mert ha átadnák, az 
igen nagy hátrányára válna a b. egérnemzedék­
nek. U. i. az ifjú egérkék, az egerek nagyreményű 
sarjai hol gyakorolhatnak azután fogaik élét ? No 
meg té én, amikor minden ennivaló elfogyott, az 
egérgyomornak még az a száraz bőr is többet ér 
a semminél. Valószínű tehát, hogy a legközelebbi 
városi közgyűlésen megjelenik az egerek küldött­
sége (azért jó lesz. ha az urak akkorra minden 
macskát zárva tartanak) és előterjesztik készülődét 
nagy sérelmüket és kérelmüket. Igaz, megtoldják 
még azzal is, hogy ha itt marad Hadik, akkor 
mindig puha, könnyen átrágható koporsóban 
tartsák.

Rémeiéin, hogy a város bölcs atyái meg­
fogják hallgatni az egérkék kérelmét és jogos ki- 
vánatát, — mert mondhatom, hogy igazán jogos, 
hisz legalább is 100 éve. hogy birtokolják Hadikot!

II.
Még nem egészen rossz, minden nemes do­

log iránt elfásult a világ Vannak még emberek, 
akiknek e ycs régi történelmi ereklyéink olyan 
szentek, mint az igazi kereszténynek egy szilánk 
Krisztus keresztfájából, mint a buzgó mflzüimán- 
nak egy porszem Mekka földjének porából.

Van nekünk is egy régi, igen régi ereklyénk, 
fent a Szentháromság kápolnában. Hajh, de meg 
becsüljük mi ő t ! Jé. puhafa-koporsóban tartjuk, 
nehogy nagyon megnyomja az < I Jalát; a fedelén 
az üvegeket nem csináltatjuk b , hadd legyen 
benne mindig friss levegő; azt a régi, rongyos 
köpenyt csak rajt hagyjuk, minek vennénk neki 
újat hisz az ilyen régi alak n sokkal jobban 
fest a penészes, poros, rongyos köpeny, no meg 
az. a Hadik nem is kér másikat,. . .  olyan hallga­
tag. csendes, belenyugszik az mindenbe ..Am int

mondom, mi tőlünk tclhetöleg gondját viseljük 
neki. A port nem törüljük le róla sohasem, -  
de ezt nem hanyagságból tesszük, hanem bölcs 
előrelátásból, mert bárki is beláthatja. hogV 
az olyan poros, penészes f dalokból az egérki k 
sem esznek olyan jóízűen, mintha tiszta volna, 
és látják kérem, igy tovább tart.

Zalamegye szivében lakik egy jó magy r 
ember, aki furcsának tartja ezt a mi bánásmó­
dunkat . . .  de hát ni: többet nem tehetünk Tőlünk 
elég ennyi is. Ugyan már micsoda olyan nagv 
fontosságot tud az a jó magyar ember tulajdo­
nítani ennek a száraz múmiának; ugy-c, nevel­
nünk ke ll? ! El akarja innen vitetni, aztán valami 
díszes, szerinte ezen múmiát megillető helyre tenni.

oh, szegény egérkék, ha sikerül n e k i! . . .  [•; 
az ur nagyon becsesnek tartja ezt a kopott mú­
miát. Mi bizony azért, hogy az a múmia régeit, 
valamikor igen régen a hősök, a félistenek köze 
tartozott, tönkre nem tesszük magunkat...

III.
Valamikor, talán vagy két évtizede lehet an­

nak, egy kis szobácskábán mesét hallgattam. Egy 
ősz öregember mesélt. Valami régi, nagyon regi 
mesét mondott. A kandalóban pattogott a tűz, 
kint süvöltött a téli szél, meg-megrázta az abla­
kokat. Az ősz öregember csak mesélt. A hangj i 
reszketett, az arca a lelkesedéstől égett. Milyen 
furcsák is voltak azok a régi emberek, azo.< a 
regi öregek! Hogyan tudtak azok minden gyer­
mekségen lelkesedni! . . .  A mesének csak egy 
részletére emlékszem, igen, huszárok jöttek a mi 
kis városunkba, honvédhuszárok voltak. Szép. 
sudár, napbarnított arcú hadfiak. Vérben volt, 
tűzben volt akkor a magyar haza. Azok a derék 
ifjú huszáruk nap-nap után villogtatták a kard­
jukat. még pedig olyan helyen, attól a halál viszi 
a főszerepet. Már nem is igen tudom, hogy m i­
képpen is mesélte az az ősz ember. Kis gyermek 
voltain akkor, amidőn mesélte, az pedig már re­
gen volt. Még csak annyira emlékszem, hogy azt 
mondta, hogy azok a huszárok Hadin grófnak a 
köpenyét elmetélték apró darabokra s mindenik 
tett a mentéjébe, a szive fölé egy darabkát. Egy­
szer csak fújta a trombitás az indulót. Itt hagytak 
a huszárok kis városunkat. Vígan jöttek, olyan 
vigan mentek. A halál lesett rájuk minden pilla - 
natbaii és ők úgy vették, mintha lakomára in ­
dultak volna. . .

Mint kisgyermek, akkor nem tudtam elkép­
zelni, hogy azoknak a huszároknak minek kellett 
az a kopott ruhadarab . .. Most már megértettem.

Most azonban ha néhanapján fel-felvetődöm 
oda, ahhoz a kis kápolnához es megnézem azt a 
száraz, poros, kopott múmiát, mindig eszembe 
jut ez a kis mese. Elgondolkodom: milyen fur­
csák, a mai emberektől mennyire különbözők le­
hetlek azok a régi huszárok...

FERUS.

H Í R E K .

A virtuskodás áldozata.
Nagy János helybeli suhanc, Klein Dá­

vid szállító kocsisa, amilyen szorgalmas és 
megbízható volt a munkában, époly köte­
kedő, veszedelmes alakja volt a városnak 
munka után. Évek óta alig történt olyan 
korcsmái csata vagy utcai harc, amely akár 
közvetve, akár közvetlenül nem az ö sze­
mélyével lelt volna kapcsolatos s bár nem 
egyszer került szerencsétlen természete miatt 
ellenkezésbe a törvény embereivel, sem a 
feddés, sem a börtön nem tudta a tisztes­
ség útjára téríteni. Réme volt ug>szólv«án 
az egész városnak, mert ahol megjelent, 
ott a vérengzés elmaradhatatlan volt.

Vasárnap délután megint vérre szom 
jazott az eldurvult lelkű ember. Úgy volt. 
hogy ő öl meg valakit, de öt ölték meg. 
Az okozta halálát, ami sok másnak is nya­
kát szegte már: a virtuskodás. Túlbecsülte 
az erejét, megtámadta a csendőröket, mikor 
ezek békiteni akarták. A csendőr reglama 
pedig nem ismer pardont hasonló esetek­
ben. A csendőr szúrt egyet. Talált. Nagy
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K.,c tariim, a venueglö udvarán útját állta és 
iitloyelni kezdte. Nagynehezen sikerült a dulako- 
dokal szétválasztani s Varga, akit Nagy akkorra 
már véresre vert, csendőrökért szaladt. — Béla 
W.izes őrsvezető és Gosztolánczi csendőr kimen • 
uk a vasúti vendéglőbe, de már útközben össze­
találkoztak Nagy Jánossal, aki hencegve, kihívóan 
állott meg előttük.

T íz  csendőrtől sem ijedek meg! — kiál­
lóba barátainak.

Béla Mózes pirongatni kezdte a legényt ve­
rekedő természetéért, amely miatt már annyi bün­
tetést kellett elszenvednie, de Nagynak nem hasz­
nált a szép szó. Reprodukálhatatlan kifejezések­
kel illette a kötelességüket teljesítő csendőröket, 
majd mikor ezek békés megadásra hívták fel, 
elkapta a csendőrök szuronyát és dulakodni kez­
dett velük. Béla Mózes négyszer egymásután fel­
szólította a fegyver elengedésére, mivel pedig ezt 
nem tette, sőt kiakarta csavarni a csendőrök ke­
zéből, Béla Mózes egyszer feléje szúrt. A szúrás 
következtében a fegyver szuronya Nagy mellébe 
hatóit, úgy, hogy egyetlen jajszó nélkül össze­
esett és néhány perei kínlódás után szörnyethalt. 
A szivét érte a szúrás. Kocsira tették és behozták 
a hullaházba, ahol a hatóság kedden lelboncol- 
tatta s az egész város részvétlensége mellett él­
tem ettette.

Az eset hírére a székesfehérvári hadbíróság 
kedden kiszállt Alsólendván, kihallgatta a tanukat, 
kik egybehangzóan azt vallották, hogy az őrs­
vezető kényszerítve volt e cselekedetre, mert az 
élete forgott kockán. Nagy fiatal feleséget és 
egy apró gyermeket hagyott hátra.

-  Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Murányi Irén oki. tanítónőt a zalabaksai 
állami elemi iskolához rendes tanítóvá nevezte ki.

E ljegyzések. Tausz Ignác, az újlaki 
iiirschler fiirészgyár tisztviselője (Rédics) jegyet 
váltott Kollin Róza kisasszonnyal (Szentgáll), dr. 
Kollin Ignác dobronaki körorvos nővérével.

Hartinann Lajos lokve-i (Horvátország) vasúti 
hivatalnok jegyet váltott Pfanczelter Elek helybeli 
iparos leányával, Erzsi kisasszonnyal.

Jótékonyság. Tónika M ihály hely­
beli kereskedő - a legutóbb nála előfor­
dult pincetüzből kifolyólag -  50 koronát 
volt szives adományozni az önk. tűzoltó- 
egylet szertár-alapjára.

M egnyílnak az isko lá k . Még néhány 
nap s letelik az aranyszabadság utolsó napja is. 
Vége lesz az ifjúság gondtalan, vidám szórako­
zásának. elérkezik a komoly munka időszaka. 
Megnyílnak újra az iskolák kapui, hogy magukba 
fogadják a tanulnivágyó fiatal népség százait. 
Benépesül a város s újra zajos lesz az iskolák 
eddig néma és csendes környéke. Felveri a v i­
dám gyermekzaj, mely azután 10 hónapig nem is 
!*'g elülni. A múlt hét első napjai a behatások­
kal teltek el s egy-két nap múlva megkezdik a 
tanítást az egész vonalon.

Is k o la i h ír . A helybeli iparos-kereskedő 
tanonciskolában a beiratások folyó hó 9-én és 
10-én, mindenkor este 6 órától 7 óráig eszkö­
zöltetnek.

— A Nagykanizsa—alsólendvai 
lucaszék. A nagykanizsa— Ictenyc -a lsó - 
lendvai vasút ügyében örvendetes fordulat 
állott be, amennyiben Andrássy Sándor, aki

mint megírtuk —  elejétől végig ellene 
volt az alsólendvai bekapcsolásnak s Len­
tinek szerette volna megcsinálni a végállo­

mást, ezért Letcnye község tervét a köz- 
igazgatási bizottsághoz, majd pedig a belügy­
miniszterhez megfelebbezte, most visz- 
szavonta fölebbezését. Minthogy igy min­
den akadály elhárittatott, Pagot Olivér vállal­
kozó mérnök október 1 -ón a vasút mun­
kálatait megkezdi. Vállalati irodáját Nagy­
kanizsán állítja föl.

Megvan a le á n yp o lg á ri! Aminek ;i 
nyélbeütésén mi, unalmas és száraz féifiak már 
több, mint öt esztendeje hiába törtük magunkat, 
azt könnyűszerrel, egy hét alatt megcsinálták a 
lendvai lányosmamák Nem egészen úgy, amint 
mi terveztük, de igy is jobb, mint a semmi, ősz 
szeállt néhány szülő s megegyeztek abban, hogy 
egy magán-iskolát csinálnak városunkban. Fel­
kérték tehát Biró Juliska kisasszonyt, oki. taní­
tónőt az oktatásra, aki készséggel eleget tesz a 
több oldalról jövő óhajnak. Igy legközelebb már 
meg is kezdődnek a tani iások, miután a beirat­
kozó növendékek a köteles jelentkezést egyik 
közeli város polgári iskolájában elvégezték.

V ic in á lis  szerelem. A zalaegerszeg- lsó 
lendvai vonalon történt meg ez a kis eset. A v i­
cinális vonaton utazott egy Skrilecz Izsó nevű 
szabólegény, kit szörnyen b< sszantott, hogy a 
vonat csigalassúsággal haladt. De egyszerre fel­
derült az arca. A vasút mentén meglátott egy 
csinos leányt, leugrott a vicinálisról, össze-vissza 
csókolta a leányt s azután mint aki jól végezte 
dolgát, újból fölszállt. A vasúttársaság tekintélyét 
látta ebben megsértve s följelentette a csókszom- 
jas szabó.egényt. akit most négy korona pénz­
büntetésre Ítéltek.

— Gombamérgezés. Herzsenyák 
Jánosné csentei asszony vasárnap gombát 
készítet, reggelire, amelyet 3 gyermekével 
együtt jóízűen el is fogyasztott. A délelőtt 
folyamán bejött Lendvára, hol egyszerre 
rosszullett és a templom előtti téren össze­
esett Orvost hívtak hozzá, ki megállapította, 
hogy légyölő gombát evett s úgy öt mint 
3 gyermekét gyógykezelés alá vették. Már 
felgyógyultak.

— C ig á nyo k  garázdálkodása . Németh 
Bálint csesztregi lakos zár* lakását szombatra 
virradó éjjelen feltörték Elvitlek 32'. i kor. kész­
pénzt és nagyobb mennyiségű ágyneműt. A csend- 
őrség inegáilapitotta, hogy a betörést kóbor c i­
gányok követték el. Nyomozzák őket.

— A K o ron áb ó l. Két ur ül a kávéháziul', 
két tekintélyes ur s az egyik meséli:

— A Hungária közgyűlésén, annál az ak­
tusnál, mikor arról volt szó, hogy az igazgató­
sági jelentest elfogadjuk s csupán egy jelenlevő 
vonakodott ezt megtenni, egy jó adoma jutott az 
eszembe. Egy Pozsony-melletti községben rabbi­
választás volt. Természetesen több aspiráns volt, 
kik között volt egy tudós, egy kiváló bécsi férfi. 
Korteskednie sem kellett, olyan biztos volt a győ­
zelme. Meg is választották, még pediglen egyetlen 
szavazat hijjával egyhangúlag. Ez az egyetlen 
„nem“ -mel szavazó egv falubeli szabó volt, va­
lami Goldstein Áron nevű Másnap maga elé hi­
vatta a tudós rabbi Goldstein Á ro n t:

— Te Áron, hogy mertél te én ellenem sza­
vazni, mikor a többiek mind rám szavaztak V

— Nü, — mondja Áron ha én a rabbi- 
lebenre szavazok, akkor ízt sem tudja, hogy a 
Goldstein Áron is a világ'>n van, de mivel nem 
szavaztam rá, hát észrevi t t ...

És az Áronnak igaz it adott a tudós rabbi. 
De nem a lendvai kereskedőnek .

Panaszlevé l. Vettük az alábbi levelet:
„Tisztelt Szerkesztő ur! Egyik este meg­

botránkoztató jelenetnek voltam szemtanúja. A 
jelenleg itt időző mozi vászon-oldalán egy kis 
nyíláson — előadás közben — bené/egelelt egy 
helybeli fiú. Ez. azt hiszem, kisebb vétek a „sokat 
igérés, keveset adás“ -nál. mégis mikor észre­
vette a mozis, kiről különben el van ismerve, 
hogy nem tartozik a tulbarátságos emberek közé, 
neki támadt és egy bottal megverte. Én úgy hi­
szem, hogy a mozis máskép is adhatott volna 
kifejezést ama nézetének, hogy aki nem fizeti 
meg a méregdrága helyárakat, az ne rontsa a 
szemevilágát az ö képein, azért a hatóság fi­
gyelmébe ajánlom ezt az esetet, s jónak látnám, 
ha esténkint egy rendőr küldetnék ki a mozi tá­

jékára, ki esetleg meggátolná, hogy a jelenleg a 
lendvai közönség kegyelméből élő mozis egy 
szót sem érdemlő gyerekes csíny végett esetleg 
betegre verje fiainkat.

Soraim szives közlését kérve, maradtam a 
Szerkesztő ur tisztel'' Ilivé A*. ) .*

A he lybe li önk. tű zo ltó -e g y le t szept. 8 -á ra  te r ­
vezett nyá ri m ulatsága a ka ton a i á tvon u láso k 
m ia tt — szeptem ber 13-án, vasárnap ta r ta t ik  m eg a
„C sipkés" he ly iségeiben.

O któb er 6. az Iparos O lvasókörben .
Az tizenhárom aradi vértanú halálának évfordu­
lóját, október 6-át az idén is méltó kegyelettel 
üli meg Alsólendva város hazafias közönsége. 
Az Iparos Olvasókör társasvacsorával egybekö­
tött gyászünnepéiyt rendez, melyen a város jobb 
műkedvelőin kívül valószínűleg a dalkör is sze­
repelni fog. Az ünnepély Ferency József jóhirii 
vendéglőjében levő egyleti helyiségben tartati .

K e i té r ti es egy leány. Neumann A l­
bert 27 éves zalaegerszegi takarékpénztári hiva­
talnok halálosan szerelmes volt egy gazdag úri 
leányba, a zalabaksai származású Molnár Ilon­
kába. Már régóta udvarolgatott neki és a jó zala­
egerszegiek ntár-már azt hitték, hogy egy pár 
lesz belőlük. Annál nagyobb lett az emberek 
meglepő.ése, mikor megtudták, hogy a leány ke­
zét egy ottani fiatal ügyvéd megkérte, akinek oda 
is ígértek Molnár lloiiKát. Neumann csak későn 
tudta meg a hirt, mert előtte titkolták s amikor 
megtudta, búskomorság vett rajta erőt. Szomorú 
volt mindig, kerülte az embereket s órákon át 
elsétált a leány ablaka alatt. Szombaton délután 
összetalálkozott Neumann a leánnyal. Egyszerre 
minden keserűsége a szivébe tódult. Zsebébe 
nyúlt a revolveréért, rásütötte a lányra, de nem 
tatait. Ekkor hozzáugrott, hajánál fogva a földre 
tepertő és a revolver agyával véresre verte. Ta­
lán agyon is veri, ha a közeli üzletekből kisietö 
alkalmazottak ki nem veszik kezéből az áju.dozó 
leányt. Ekkor Neumann futásnak eredt, beszaladt 
a törvényszéki épületbe, hol mindenkit lelövéssel 
fenyegetett, aki hozzányúl. Végre a rendőrök le­
fegyvereztek és bekísérték a kapitányságra.

Ismét ke rékpá roznak  a já rdán . Mar 
többször felemeltük szavunkat a járdán való ke­
rékpározás ellen. Úgy tudjuk, hogy van is egy 
rendeietünk, mely a járdán való kerékpározást 
büntetés terhe mellett tiltja. Most. mint sokan 
panaszolják, ismét divatba jött ez a furcsa szo­
kás, amely rendet, közbiztonságot és jóizlést sért 
s mely nem is más, mint üres feltűnési hóbort 
szülemenye. A szolgabirósag szives figyelmébe 
ajánljuk ezeket a feltűnési viszketegségben szen­
vedő biciklista urakat.

A mozi m egérkezett és szept. 2-ától 
14-éig bezárólag a vásártéren játszik.

K a to ná k  jö n n e k . Két napon át kato 
■iáktól lesznek népesek a lendvai utcák. Holnap 
érkeznek meg ugyanis a zágrábi hadtesnek a ki- 
rálygyakorlatokon résztvevő ezredéi, mintegy 280.1 
ember, kik valószínűleg csak napok múlva foly­
tatják utjokat. Mint halljuk, mi közös bakákat 
kapunk, de a tüzérekhez is lesz szerencsénk, a 
mennyiben a szomszédos Alsólendvalakos köz­
ségben egy csapat tüzér fog letelepedni, inig a 
közeli Sárdon honvéd gyalogosok lesznek. A 
szolgabirósag evégből kéri a kereskedőket és az 
élelmicikkeket árusító iparosokat, hogy portékáik 
árát a nagy idegenforgalomra való tekintetből ne 
emeljék (mint ezt 1896-ban tették), hanem legye­
nek tekintettel a szegény bakagyerekek szűkös 
anyagi helyzetére. Hisszük, hogy igy lesz.

E lgázo lta  a vona t. Kaics György 81 
éves süket koldust csütörtökön a légrádi állomás 
közelében egy robogó vonat elütötte. A koldus 
szörnyethalt.

Szerencsétlenség az u tón . Balazsicz 
István felsöbisztricei (alsólendvai járás) lakos 
szombaton cserépzsindelyért ment Muraszom­
batba. Amint kocsijával hazafelé tartott, felszállt a 
kocsijára Balazsicz Mátyás is, kivel később egy­
ket pohár borra betért egyik hellatinci vendég­
lőbe. Késő este volt már, mikor a két beborozott 
atyafi folytatta útját s eközben a kocsi valami
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okból u a kei embert a zsindely maga
.ilá u nu-tte. úgy. hogy Hal.i/sicz István ott a hely­
színen in v jia it! Bala/sicz Mátyás pedig súlyos 
/ ti/--vias. K.it szenvedett A holttestet másnap az 
arra járok találták meg nagy vértócsában

Lövöldöző cigányok. Múlt hó 24-én 
.1 redicsi l'iirst fele vendeg "be éjjeli s/áliás vé­
gett beterít k Pete Sándor és Zadravecz István 
lyukás/ok Zadravecz, akinél pénz volt. a szobá­
ban aludt, inig Pete az udvaron maradt. Úgy éj­
ié* után Pete arra ébredt, hogy valaki a feje alatt 
keresgél, felné/ett, hát három alakot látott maga 
korúi. Reájuk kiáltott, mire ezek futni kezdtek s 
a Petetol ellopott revolverből lődőztek, majd pe­
dig elhintek az éj sötétjében. Pete feljelentésére 
a csetniorség nyomozni kezdett, nyomozás köz­
ben megállapítván, hogy a jómadarak kóbor ci- 
g.ui'.ok voltak, kiket Oláh György, Oláh Hermán 
es Oláh Aranka személyében éppen akkor csípett 
nyakon, mikor a Lenti es Nova közötti erdőben 
.1 lop.*tt revolvert és több lopott holmit elásni 
akarlak. A csendőrök letartóztatták és bekísérték 
"két Als"!ettdvára. Azt hiszik, hogy a környéken 
utóbbi időben sűrűn előfordult lopásokat es be­
töréseket is ők követték el.

A gyonsu jto tta  a v illám . Kalmanits Te 
r.z muracsei::.elyi 14 éves leány marhákat őrzött 
a mezon, amikor hatalmas vihar támadt, dörgött 
és v llámlott A leány haza akart menekülni a vi 
ii ír el" . de hirtelen lecsapott a villám, a mely 
K ílmanits Terézt érte, aki nyomban szörnyethalt. 
A \ iii.imesapás következtében az egyik marha is 
elpusztult.

Ha lá los verekedés az istá lóban. Vé-
■ - cedés színhelye volt a zalamegyei hagyá- 
r sí ur.isagi istáiéi. Az urasági cselédség között 
kitört háború egy ártatlan áldozata péntekre meg 
is halt, kettő pedig súlyosan sebesült. Azon kez­
dődött a dolog, hogy Horváth Gyula gulyás Jó- 
zsel nevű legény fia megverte Herczeg Gábor 
majorg.i/da 8 eves kis leányát. Az apa emiatt fel- 
boszankodott s másnap reggel az istálóban össze­
szidta a legényt. A legény apja. Horváth Gyula 
gulyás, aki a tehenek között foglalatoskodott, 
szóváltás közben a gazdához rohant s a kezében 
volt tej .székkel úgy vágta fejbe, hogy azonnal 
"ss.ei.sitt. lírr*. közbevetette magát a gazda só­
éra. N.ig\ Jé./sef, akit a gulyás a fejöszékkel 

szinten fejbe ütött, ez pedig egy irtókapával vá­
gott vissza, de csak kisebb sérülést okozott a 
garázda emberen. A sebesülteket behozták a Zala­
egerszeg kórházba, ahol Herczeg Gábor gazda 
kinos szenvedés után meghalt

Verekedés. Zetikovics Pál kerkakutasi 
i s  i \ o \ . ic s  Kálmán kerkanénietfaiui lakósok mu- 
latas közben a kerkakutasi korcsmában a többi 
vendégbe belekötöttek és köziilök Belső Péteri, 
Be so Péternét, Kovács Farkast es Belső Vincét 
súlyosan megverték. Feljelentették őket.

A pró  h írek. A Szcntgyörgyvölgy község 
tulajdonát kepe/" heiypénzszedési jog 3 egymást 
követ''' évre okt 22-én nyilvános árverés utján 
bérbe adatik.

A Zalabago iv.t határában gyakorlatidé va­
dászati jog szept 12-én ö évre bérbe adatik.

A /alabagonyai I so rendi! körszülésznöi ál­
lasra szept. Id-ikai lejárattal pályázatéit hirdettek.

Gre^or Iván. Kohlul .Mátyás és Horváth Ist- 
klezsini I kósok munkásigazolványukat el­

vesztettek Semmisnek nyilváníttatott.
Kiiugassal vádolt tierebic Karoly göntérházi 

ako> . kil. ulgatás előtt ismeretlen helyre távo­
zott Koio/eset a helybeli szolgabiró elrendelte.

Faiusi ievelek.
— Állandó rovat. —

(M akucs Vendel válasza L ibusa M uki levelére.)

zen bészáméttáson: szőriül még az Kirisztus söm 
segett. De tudván mög te aztotat én átalam. hogy 
amotidu vaok, ha ollan buta Inam vóna mind .. 
mtllen te vagy, hát szentömucscse az gvöpinek 
atillám.

Aztotat kérdözöd, hogy micsimá i /asz >- 
tivolinak, miét mindig jár az sz.ájoV Hát a zár 
gyélusát nekéjje, tőgye az profimt'esujire lak itó l:

Mostani gyött
tán bévótam az szörkesztii urhö. ippentig uj hi- 
rökön törté- az borzas feji;, hat azit nőm is za- 
vargattam Onnajd asztán ééinöntem az város 
többi részlettyeibe. Végig inöntem a zárok uccán, 
a züvegös uccán, az csukoládi vagy mi az nya 
vala uccán, mög az vizi uccán. Hát amondu vaok. 
hogy a za vizi m-ca mög érdemli eztetet a neve­
zetöt. miét ollan büdös vízi tókák vannak benne, 
hogy a zembürnek a zórát majnern tövijje *"»gy- 
gyíitt kicsavaréntya Hál tudod immá én amoii- 
du vaok. hogy sokke jobb lön te. ha ezt. te a 
zuccát biidéis uccáro fogaamaznájék.

Lenván az napokba majnöm nagy szörön- 
csétlensig atta elit magát, a /égisz, városba nagy 
ijedöttség leled /vén. Az Tónika botosnak mög- 
gyulatt az füriszporgya az pincijibe. ősziig a miko 
möggyullatt. akko éékezdött égttyi, osztig büdös 
vét mind az nyavala. llá t a miko három részéig 
emhör észbe volté, ékezdvén ük liarangoznyi. 
Asztán a tüzójtuk elójtottak S/öröncsije az 
b 'tusnak, hogy észbe völtik, miét máskibh rög- 
gere arra ébredhetött lévén vóna ő fö, hogy

Nyerögre mög kantárro lévén sztikségöin, 
hát bémönvén én az mái napon Lenváro, osztig 
kérdöztem egy embertü. mondok mögkövetöm 
alásságge. hunn lőhet vönnyi, hát osztig a za 
nagy pocaku embör aztotat monta, hogy ippeg 
ittent, a ludivatárusná llá t bémöntem, de nem 
lunyerögrc levéti szükségöm, hanem szamár nye­
rögre mög kantárro de lévén az is nála, hát 
mondok akko ez nőm csak Imi divatárus, hanöm 
szamár divatárus is.

Még csak annyit tanácsnván én ncköd, hogy 
sok gombát ne ögyé, miét mostani ócsu lévén 
az gomba, miét attu iné, jobban mögbolondusz.

Végleg szeretette ölelvén tégödet. má mind én, 
Mukucs Vond*, 

tisztöletheli mezübaktör. 
méiikiifaludi lakos.

Monda nyug. tanitónál

egy LAKÁS kiadó.
H áztartások, cukrászdák, vendég lők részére nagy 

id ő -  és pénzm egtakarítás t je le n t

a R É T H Y -fé le

Van illői
alkalmazása.

A ..VAN ILLO L-' (név törvényesem védve) 
könnyen oldódó tabletta alakban tartalmazza 

a va n ília  illa tá t és izét.
Fő előnyei a vaníliával szentben: I. Teljes 
és gyors oldhatóság vízben, tejben. 2. Főzni 
és s/iirm  felesleges. 3 Színtelen, tehát fehér 
fagylalthoz, vagy krémhez is használható. 4 
Illatát évekig változatlanul megtartja. 5. O l­
csóbb, minta rud-vanilh : ugyanis I tabletta 
2 fillér es négy ilyen tabletta, vagyis 8 fillér 
áru VANILLOL megfelel 30 fillér áru rud- 

vaniliának.
Egy tekercs VA N ILLO L, m ely 10 ta b le t tá t ta r ta l­

maz, ára 20 f i l lé r .  — Kapható

F u s s  F. N á n d o r  gyógyszertárában
Alsó lendván.

Hat immá amondu vaok, hogy ha az szü- 
vem legjobbik akarattyáve irányozónnik is teirán- 
ti.d, akko se ttinnik immá mást mondanyi, miét 
nőm hiszi 'in, hogy az legelün legeliszü Ittak kö­
zött vóna ollan buta lu, mint a milleti te lévén. 
Hát immá hogyan lőhet az tobakot mögönnyi, 
miko az a zorodat trüsszögtetynyi valu lévén. 
As/oiigyák, hogy az tótnak negyven esztendils 
koráim gyiin mög a zesze, te peig immá vagyu 
iitten esztendüs is. osztig mostani is ollan buta 
iéveti te, mind a milleti hutának a zembör ügy 
ló  esztendüs tótot bir eképzellenyi.

De hát mondok csak ügyön az fényé ollan 
butaságge, mind miilen vau. miét hát terajtad a

máz, ára 20 f i l lé r .  — Kapható

F u s s  F. N á n d o r  gyógyszertárában
Alsó lendván.

Eladó ház.
A lsó le ndván , a B a ro ss -u tca  144. szám it 
la kó h á z  szabad k é zb ő l e ladó. Bővebb 
felvilágosítás nyerhető K á ro ly i Jánosn ti 

helyben.

Az Alsó-Lendva-Vidéki- 
Takarékpénztár

h e tib e f iz e té s i  b e té t-  és 
előleg üzletágának  

XI. csoportját
1908. évi szeptember hó 

16-án nyitja meg.
Az Alsó-Lendva-Vidéki Taka­

rékpénztár igazgatósága.

X V -ik  évfo lyam . T e le fo n  63 45. I

3 E I R A T A S O K  {
napon ta  9 6 ó rá ig .

S O M O G Y I M Ó R
tanár, zongoram űvész 

állam ilag <*ip' °m* 't
--------------------£2 igazga tósága a la tt á lló  Z E N E -

C O N S E R V A T O R I U M
akadémiai előkészítő tanfolyam okkal kezdők és 

ha ladóknak a legm agasabb m űvészi k iképzés ig .

VII. kér, Erzsébet körút 44. sz. I. ?
Z ongora , hegedű, éaek, c im b a lo m , g o rdo nka  •

:n'!iiK'ieti tanszakokra. Az oktatást . 
az ország legkiválóbb művészei es pedagógusai, á l-  !J 

U n i t i ig  d ip lo m á it ta ná ro k  végz ik .
V id é k i leányok részére I N T E R N A T U S .  !

Prospektust kívánatra küld az igazgatóság.

fe lvéte tnek e lap k ia dó ­
h ivata lában . --------------

Az A lsó -L e n d va i T a ka ré kp é n z tá r
közhírré teszi, hogy az újonnan átalakított 
helyiségében, az emeleten

3 szoba, konyha, kamara, pince 
s egyéb megfelelő mellékhelyi­
ségekből álló lakás bérbe adó.

Az érdeklődők a részletes feltételeket 
a takarékpénztárnál megtudhatják.

Alsóiendva, 1908. szeptember hó.
A lsó -Lendva i Takarékpénztár-

Hirdetések

Nyomatott Balkányi Ernő könyvnyomdájában Alsólendván.


